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Quel est le nombre de rubis ?
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: n grand rectangle est divisé en 9 petits rectangles,
Le solide suivant est créé a partir d'un

< d comme le montre la figure ci-dessous.
avé droi : A o, L6 ; : ; :
pave roit perce de part en part a A llintérieur de certains petits rectangles est inscrit leur
plusieurs endroits. e

perimetre en cm.

Les longueurs des cotés des rectangles sont des nombres
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sur une idée du Rallye de la Sarthe de 2019

De combien de cubes est-il constitué ?
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Quel est le périmétre du grand rectangle encm ?
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Probleme b =

Nous avons écrit les nombres 1,2,3/4,5,6,7,8¢et9 N
dans un alphabet codé secret :

T Yk Y =V
KO FAkCo XCJh
Quelle est la plus grande somme qu’il
o peut obtenir ainsi ? N <> e (= *J J W * o

Comment écrit-on 100 dans cet alphabet ?-.\/
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Placer les chiffres de 1 a 9 tels que : Voici deux carrés dont un a decouper en 4
* le 8 soit juste a droite du 2 et juste au-dessous du 6 ; parties.

* le 3 soit juste a gauche du 9 et juste au-dessus du 5 ;
* le 4 soit juste a droite du 7 et juste a gauche du 1.

Julien s’amuse a ajouter” \
les chiffres qu’il lit sur sa
montre digitale.

Par exemple s'il voit 10:41 , son
résultat est 6.

Preoblewe 7

PV‘Ob‘eme ‘O /\
Le ballon représents Ci-contre est formé de
12 pentagones réguliers entourés de carrés
et de triangles équilatéraux.

La disposition des faces |
aux autres est la méme s
du ballon.

Combien ce ballon ¢
~ equilatéraux ?
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&3 Combien ce ballon compte-t-

ompte-t-il de triangles

il de carrés ?
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Lionel veut emprunter le vélo de Julien ; il est attaché avec un cadenas 3 6 chiffres.

Julien lui a laissé des indices pour ouvrir le cadenas :

- le code est mon année de naissance sous la forme JJ - MM - AA : Il I
- la somme des chiffres de mon jour et de mon mois de naissance est égalea 19; B W
Mais Lionel, né en 1981, ne se souvient plus de la date de naissance de son ami !l AA

Il sait seulement que Julien, plus jeune que lui, est né une année olympique (c’est-a-dire une

année multiple de 4) avant 1991.
Ecrire la liste de tous les codes que Lionel doit tester sur le cadenas.

N

Peoblewme \1

On dit que deux cases sont “voisines” si elles ont un c6té commun. A
Dans chaque case de ce rectangle, on écrit le nombre de cases voisines qui sont grisées.

Voici un exemple : —
Cette case a deux voisines grisées.

Cette case grisée n'a pas de voisine grisée.

Griser les cases qui doivent I’étre.
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